

શહેરમાં મોડીસાંજે વરસાદના ઇંટા

ભારે ગરમી વચ્ચે વાતાવરણમાં અચાનક પલ્ટો : સવારથી વાદળછાયા વાતાવરણના કારણે તાપમાન ઘટ્યું : સાંજે પવન સાથે ઇંટા પડ્યા



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા. ૨ શહેરમાં છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી પડી રહેલી રેકોર્ડ બ્રેક ગરમી બાદ આજે અચાનક જ વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો હતો. સાંજે તો પવન સાથે કેટલાક વિસ્તારોમાં ઇંટા પડતા તાપમાનમાં ઘટાડો થયો હતો. ઉનાળો તેની ચરમસીમાએ પહોંચ્યો હોય તેમ છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી સમગ્ર ગુજરાતમાં ભારે ગરમી પડી રહી છે. હીટવેવની ચેતવણી સાથે સમગ્ર વિસ્તારમાં લુકુંકાઈ રહી છે. મહત્તમ તાપમાન ૪૩ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું છે. ભારે ગરમી વચ્ચે આજે સવારે અચાનક જ વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો હતો. આકાશમાં વાદળો ઘેરાઈ આવ્યા હતા. વાદળો ઘેરાતા તડકો થોડોક કુણો પડ્યો હતો. વાદળો ઘેરાતા અને તડકો થોડોક ઓછો થતાં મહત્તમ તાપમાનમાં જ વાદળો થોડાક વધુ ઘેરા બનતા જણાયા હતા. સાંજ થતાં જ જાણે ચોમાસુ બેઠું હોય તેવું વાતાવરણ સર્જાયું હતું. પવનની ગતિ વધતાં જ કેટલાક સ્થળોએ ઇંટા પડ્યા હતા અને ભીની માટીની સુગંધ ચારેકોર ફેલાઈ ગઈ હતી. વાદળોનો ગડગડાટ પણ સંભળાતો હતો. વરસાદી વાતાવરણથી મોર ઝુમી ઉઠ્યા હતા અને વાતાવરણને ટહુકાઓથી જગવી દીધું હતું. તાપમાનમાં ઘટાડો થતા અને વાદળો ઘેરાતા વાતાવરણ એકદમ આહલાદક બની ગયું હતું. જો કે થોડી જ વારમાં ઇંટાઓ પડવાનું બંધ થતા બફારો થવા માંડ્યો હતો. પંખાની નીચે પણ પરસેવે રેબઝેબ થઈ જવાતું હતું. છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી હીટવેવની અસર હેઠળ ભારે ગરમીનો અનુભવ કરી રહેલા શહેરની જગનોએ વાતાવરણમાં આવેલા અચાનક પલ્ટાથી થોડીક રાહત અનુભવી હતી. આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૫ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૬.૮ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જ્યારે ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૬૨ ટકા અને સાંજે ૨૩ ટકા રહ્યું હતું. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર હીટવેવની અસર આગામી એકાદ બે દિવસમાં ઓછી થશે પરંતુ વધુ રાહત હજુ મળશે નહીં. ભારે ગરમીનો સામનો કરવા સૌએ તૈયાર રહેવું પડશે. ખુબ તડકો પડતો હોય ત્યારે ઘરની બહાર ન નીકળવા સહિતની ચેતવણીઓ જાહેર કરવામાં આવી છે.

પક્ષાંતર ધારા ભંગની સુનાવણી ૨૩મીએ સુનાવણી મનપા ચૂંટણીના માત્ર ૩૭ ઉમેદવારોએ જ ખર્ચ રજૂ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની બાંધકામ સમિતિના ત્રણ સભ્યો સામે પક્ષાંતર ધારા અંગે કરાયેલી અરજીની સુનાવણી ૨૩મી મે પર મુલતવી રાખવામાં આવી છે. જિલ્લા પંચાયતની બાંધકામ સમિતિની પ્રથમ બેઠકમાં ચેરમેનની નિયુક્તિ અંગેના મેન્ડેટનો અનાદર ત્રણ સભ્યો દ્વારા કરાતાં મેન્ડેટ મેળવનાર શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ પક્ષાંતર ધારા ભંગ હેઠળ કાર્યવાહી કરવા નામનિર્દિષ્ટ અધિકારી સમક્ષ અરજી કરી છે. આજે ત્રણ સભ્યોએ રજૂઆત માટેના સમયની માંગ તેમના વકીલ નેતાગીરી પણ ચોકી ઉઠી હતી. જો કે પ્રદેશ નેતાગીરીએ તત્કાલ શિક્ષણ સમિતિની રનચાની મડાગાંઠ ઉકેલી હતી હવે બાંધકામ સમિતિની મડાગાંઠ પણ આકરા પગલાં લેવાના સંકેતો આગામી દિવસોમાં આવી શકે છે તેમ પણ ચર્ચાઈ રહ્યું છે. પક્ષની નેતાગીરીએ બંને જૂથના સભ્યોને પણ ચર્ચા-વિચારણા માટે એકાદ-બે દિવસમાં બોલાવે તેવી સંભાવનાઓ છે. પ્રદેશ નેતાગીરીએ અગાઉ પંચાયતના પાંચ સદસ્યોને મેન્ડેટ ભંગને લઈ કારણદર્શક નોટીસ પણ આપી હતી જે ઉલ્લેખનીય છે. હવે પ્રદેશ નેતાગીરી આખરી તબક્કામાં દરમ્યાનગીરી કરી અને મામલો થાળે પાડે તેવું મનાઈ રહ્યું છે. જિલ્લા પંચાયતના નવા બોર્ડમાં શરૂઆતથી શરૂ થયેલી જૂથબંધીને લઈ પ્રદેશ નેતાગીરી સખ નારાજ છે. ડગલે ને પગલે પ્રદેશ નેતાગીરીને દરમ્યાનગીરી કરવી પડી રહી છે. સમિતિઓની રચનાના મુદ્દે સભા મોકૂફ રખાઈ હતી તો બજેટ વખતે પણ બેઠક મોકૂફ રખાઈ હતી જે ઉલ્લેખનીય છે. ગાંધીનગર, તા. ૨ મળતી વિગતો પ્રમાણે કેટલાક ઉમેદવારોએ આજે ખર્ચ ચકાસણી અધિકારીને રૂબરૂ મળી વધુ એક દિવસની માંગણી કરી છે. જે માન્ય રાખવામાં આવી છે. હવે ચૂંટણીના આખરી હિસાબો રજૂ કરવાના છે તેવી તાકીદ પણ તંત્રના અધિકારીઓ દ્વારા કરવામાં આવી છે. અગાઉ બે તબક્કામાં ૬૦ ઉમેદવારો દ્વારા ખર્ચના હિસાબો સમયસર રજૂ નહિ કરાયા હોવાની

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શહેરમાં બાકી રહેતા સ્ટ્રીટ લાઈટના પોલ્સને ચોમાસા બાદ કલર કરાશે સે-૨૧ સરકારી રહેણાંકના સ્લેબમાં ગાબડુ

ગાંધીનગર તા. ૨ શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓ કંગાળ રહેતા પોલ્સને આગામી ચોમાસા બાદ કલર કરવામાં આવશે. શહેરમાં અંદાજિત ૧૮ હજાર જેટલા સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલા છે. ત્યારે લાંબા સમયના અંતે તંત્ર દ્વારા સ્ટ્રીટ લાઈટની જાળવણીનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. શહેરના સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓ જાહેરખબરનું માધ્યમ બની ગયા છે. સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલા પર બેનર્સ અને સ્ટીકર્સ ચિપકાવી બિન્દાસ્ત પણે કોમર્શિયલ જાહેરાત કરવામાં આવી રહી છે. શહેરના સરકારી આવાસોમાં છત છત સલામત ન હોવાનો આકોશ

સલામત ન હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. સેક્ટરોમાં સે-૨૧ ય ટાઈપના એક છે. ત્યારે ભયજનક મકાનોને છાશવારે છતામાંથી પોપડા ખરતા

સદનસીબે કોઈને ઇજા નહીં : ઉલોક નં ૧૧૦ માં સ્લેબની હાલત જોખમી હોવાની ફરિયાદ પણ થઈ હતી મકાન તાત્કાલિક રીનોવેશન હેઠળ લેવાશે : તંત્ર

મકાનમાં આજે બીજા માળેથી સ્લેબ પડતા આસપાસના રહીશો પણ ગભરાઈ ગયા હતા. સદનસીબે કોઈને ઇજા થવા પામી ન હતી. શહેરના સરકારી આવાસોમાં છત છત સલામત ન હોવાનો આકોશ

રહીશોના જીવ પડીકે બંધાતા હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવે છે. સેક્ટરોમાં એકબાજુ નિકાલ હેઠળના ભયજનક મકાનો તોડી પાડવામાં આવ્યા

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



SAHJANAND SCHOOL OF ACHIEVER

CHILODA: K.G. TO STD 10 GUJARATI & ENGLISH MEDIUM SARGASAN: 11 & 12 SCIENCE

<p>10% ઇતર પ્રવૃતિ</p> <p>90% શિક્ષણ</p>	<p>બોર્ડમાં પ્રથમ</p> <p>2013 PR. 99.99 RUTVIK</p>	<p>બોર્ડમાં પ્રથમ</p> <p>2014 PR. 99.99 JEET</p>	<p>બોર્ડમાં પ્રથમ</p> <p>2015 PR. 99.99 DHARM</p>
<p>નરોડા, દહેગામ, ગાંધીનગર તથા ચાંદખેડાથી ટ્રાન્સપોર્ટ સુવિધા ઉપલબ્ધ</p>	<p>જાળકોનો સર્વોર્થ વિકાસ તથા શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ એ જ અમારો દ્યેવ</p>	<p>હોસ્ટેલ સુવિધા ઉપલબ્ધ</p>	<p>બાળકોનો સર્વોર્થ વિકાસ તથા શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ એ જ અમારો દ્યેવ</p>

તમારું બાળક ઇંગ્લીશ મીડિયમમાં હોવા છતાં અંગ્રેજી બોલી શકતું નથી!

તમારું બાળક કોઈની સાથે વાત કરતા ગભરાય છે!

તમારા બાળકના કારકિર્દી(ભવિષ્ય) અંગે તમે ચિંતિત છો!

તમારું બાળક ભણવાની બાબતમાં અમતિયાળ છે અને તેને વાંચતું યાદ રહેતું નથી!

તમારું બાળક ખૂબ જ ચંચળ છે!

તમારા બાળકને ટ્યુશનની જરૂર પડે છે!

શાળામાં ગુજરાતી તેમજ અંગ્રેજી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓને ફરજિયાત પણે સ્પોન ઇંગ્લીશના વર્ગો લેવામાં આવે છે.

શાળામાં પરિલક સ્પીડીંગ તેમજ વ્યકિતવ વિકાસનું શિક્ષણ આપવામાં આવે છે.

શાળાના સંચાલકોએ માત્ર નવ જ વર્ષમાં હજારો વિદ્યાર્થીઓને ડોક્ટર્સ તથા એન્જિનિયર્સ બનાવી તેમના માતાપિતાના સપના સાકાર કર્યા છે.

શાળામાં બાળકોને ગમત સાથે જ્ઞાન મળે તે રીતે શિક્ષકોને વિશિષ્ટ તાલીમ આપવામાં આવે છે કે જેથી શિક્ષકો ખાસ મેમરી ટેકનિક્સ અપનાવી બાળકોને ભણાવી શકે.

શાળામાં બાળકની માનસિકતા પીછાથી વિશિષ્ટ તાલીમ અર્પતા કુશળ માર્ગદર્શકો છે.

શાળામાં જ વિદ્યાર્થીઓને નિષ્પાંત અને અનુભવી શિક્ષકો વ્દારા શિક્ષણ અપાતું હોવાથી ટ્યુશનની જરૂર નથી પડતી.

વ્યકિતગત કાળજી

વાંચન-ખંડ

અભ્યાસિક લેબ

નૃત્ય ખંડ

સંગીત-ખંડ

બાહ્ય રમતો

યોગ તથા ડસ્સરત

Nr. Essar Petrol pump, Chiloda-Himmatnagar Highway, Shiholi Moti, Chiloda, Gandhinagar, 70 43 60 60 60 , 84 60 40 88 80

દી ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓ. બેન્ક લિ.
પ્લોટ નં. ૩૯૧, સેક્ટર-૧૬, ઘ-૪૫, ગાંધીનગર

જાહેર નિવેદન

રસ ધરાવનાર પેઢીઓને જણાવવાનું કે, બેન્કના સેક્ટર-૬, પ્લોટ નં. ૧૫૩૨ ઉપર ચાલતા મકાનના બાંધકામ માટે નીચે જણાવેલ સામાનની જરૂર હોઈ જાહેરાતની તારીખથી દિન-૦ની અંદર પોતાનું ભાવપત્રક સિલબંધ કવરમાં રૂબરૂ અથવા રજી.એ.ડી. પોસ્ટથી મોકલી આપવું. તેમજ ભાવપત્રક સાથે પોતાની શરતો સ્પષ્ટપણે જણાવવી ઉપરાંત રજૂ કરેલ ભાવોના વધુમાં વધુ સમયનો ગાળો જણાવવો.

(૧) સીમેન્ટ - ૧,૦૦૦ થેલી
(૨) લોખંડ - ૨૫ ટન

ભાવપત્રક મંજૂર થયેથી બેન્ક જે સામાન્ય શરતો નક્કી કરે તેનું પાલન કરવાનું રહેશે.

લિ. મેનેજિંગ ડિરેક્ટર

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY
Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ
એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.